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A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 
a jánoshalmi MH 102. Légvédelmi Tüzérezred egykori személyi állománya részére ünnepi 

bajtársi találkozójuk alkalmából 
 

 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 
Köszöntöm az egykori MH 102. Légvédelmi Tüzérezred személyi állományát a katonai 
szervezet megalakulásának 55. évfordulója alkalmából szervezett ünnepi találkozó 
alkalmából.   
 
Több mint fél évszázada egy olyan katonatörténeti kor szükségszerűsége szülte alakulatuk 
felállításának gyakorlatát, amikor a repüléstechnika fejlődése a honi légvédelmi csapatok 
korszerűsítését, új technikai és fegyverzeti eszközök rendszerbe állítását kényszerítette ki. 
Mindezen feladatokban Önök és elődeik elhivatott szolgálatukkal helytálltak. 
 
Örömmel tölt el, hogy ma, egy olyan közösséget köszönthetek, melynek tagjai nem csak több 
évtizedes aktív szolgálati idővel alapozták meg és öregbítették fegyvernemük és alakulatuk 
hírnevét, hanem mindezen időszak elteltével, új szakmai és baráti közösséget formálva, belső 
késztetéstől vezérelve akarnak tenni egymásért és közös célunk, honvédelmünk érdekében.   
 
Elismerés és köszönet illeti Önöket azért a tevékenységükért, mellyel az ilyen találkozások 
szervezésével is ébren tartják az együvé tartozás érzését és tisztelegnek elődeik áldozatos 
munkája előtt. Továbbra is egy olyan szakmai bázist alkotnak, melynek tapasztalati tőkéjére 
méltán számíthat napjaink Magyar Honvédsége is.  
 
Nem közhelyszerű azon megállapítás, mely szerint eskünk egy életen át kötelez minket. Ez nem 
megkövetelt elvárás tőlünk, Önöktől, hanem egy olyan szilárd belső késztetés mindannyiunk 
szemléletében, melyben létezve, nem is tudnánk másképpen gondolkodni. Arra kérem Önöket, 
hogy továbbra is legyenek partnereink a haza, a honvédelem ügye érdekében végzett 
munkában, a katonai hagyományok ápolásában, a hon védelme össztársadalmi ügyének 
támogatásában. 
 
Köszönöm hozzátartozóik nem kevésbé áldozatos munkáját, akik az Önök távolléte idején 
vállalták magukra az eredményes munkájukhoz szükséges, nyugodt családi háttér 
megteremtésének felelősségét, terheit, osztozva sikereikben, kudarcaikban.  
 
Kívánok a Bajtársi Találkozó minden kedves részvevőjének hosszú, boldog életet erőben és 
egészségben! 
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